

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 106 (8987) ПЯТНИЦА, 3 декабря 2010 года

Выходит по средам и пятницам

Главная тема

Съезд депутатов подтвердил: Калужская область сильна командой!



26 ноября в Калуге на первом съезде депутатов представительных органов местного самоуправления были обозначены роль и место народных избранников всех уровней в стратегическом развитии Калужской области.

В работе съезда приняли участие губернатор области Анатолий АРТАМОНОВ, депутат Государственной Думы Вячеслав ДУБРОВИН, члены Правительства области, руководители федеральных структур власти.

Является ли депутат помощником граждан в решении различных проблем или это заурядный статист? На этот и другие вопросы пытались ответить сами народные избранники, представители законодательной и исполнительной власти региона.

Обращаясь к участникам съезда, Председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН подчеркнул: «депутатский корпус представляет собой значительную силу, способную внести огромный вклад в развитие института местного самоуправления в нашем регионе».

Как отмечалось на съезде, объединение всего депутатского корпуса области для решения неотложных проблем во благо каждого жителя нашего региона –

наи важнейшая задача, стоящая перед представительной властью.

Законодательное Собрание области уже стало органом, объединяющим многие здоровые общественные силы, и такая работа будет продолжаться в

далнейшем. В свою очередь местный представительный орган должен сплачивать местную элиту, тем самым повышая свой престиж и эффективность работы.

«Наша задача – подставить «депутатское плечо» руководству страны и области. Обеспечить нормативно-правовую базу для реализации поставленных задач. И как представители народа – вовремя услышать сигналы, которые идут от общества, адекватно и быстро на них реагировать», – подчеркнул в своем выступлении Виктор БАБУРИН.

Депутат ближе всего находится к населению и обязан решать проблемы конкретного человека.

В целях повышения мотивации муниципалитетов к решению вопросов благоустройства при поддержке Губернатора области увеличен призовой фонд победителям конкурса «Самое благоустроенное муниципальное образование» с 4 до 40 млн. рублей.



сельских поселениях и малых городах региона.

В завершении мероприятия лучшие представители депутатского корпуса, пользующиеся уважением и авторитетом среди населения, были награждены Почетными грамотами губернатора и Законодательного Собрания области.

По мнению участников, в дальнейшем съезд станет площадкой для обсуждения основных направлений развития экономики и социальной сферы Калужской области, принятия конкретных решений по их реализации.

Калужская область в будущем году станет богаче

Очень интересным и насыщенным стало обсуждение проекта закона «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» на четвертом заседании третьей сессии Законодательного Собрания. К проекту закона поступило 19 поправок, большая часть которых подготовлена по инициативе депутатов. Предложения коснулись наказов избирателей и решения первоочередных потребностей районов и окружей.

Напомним, что в целом доходы областной казны на 2011 год составят 28,3 миллиарда рублей, а расходы – 31,7 миллиарда рублей.

После принятия бюджета в третьем окончательном чтении обсуждение главного финансового документа подытожил Губернатор области Анатолий АРТАМОНОВ: «все последние годы мы неизменно ставили перед собой задачу увеличения доходов бюджета и находили дополнительные возможности для пополнения областной казны».

В 2008 году доходы бюджета возросли по отношению к предыдущему году на 25%, а в этом прогнозируется рост на 58%.

При этом от новых предприятий, расположенных в индустриальных парках за 9 месяцев текущего года поступило в бюджет области более 2,5 млрд. рублей. А это 12% доходной части бюджета области. В следующем году мы ожидаем увеличение этого показателя до 20%».

Министр финансов Валентина АВДЕЕВА представила депутатам проект закона, согласно которому общий объем доходов бюджета текущего года предложено увеличить на 5 миллиардов 177 миллионов рублей. Эти средства поступили в казну в основном за счет налога на прибыль организаций и безвозмездных поступлений из федерального бюджета.

Столь немалые суммы до конца текущего года планируется потратить на улучшение качества медицинского обслуживания, закупку современного оборудования для больниц, обеспечение жильем инвалидов и участников Великой Отечественной войны, обеспечение жильем молодых семей и детей-сирот, на оборудование спортивных площадок, закупку коммунальной техники, дорожное строительство и другие нужды.

Всего на заседании сессии было рассмотрено почти два десятка вопросов. Депутаты продлили срок действия и дополнили программу «Противодействие коррупции в Калужской области в 2008-2010 годах». Перераспределили средства программы «Совершенствование организации школьного питания и медицинского обеспечения в общеобразовательных учреждениях Калужской области на 2008-2010 годы». Теперь часть средств можно будет потратить на закупку специализированного оборудования для школьных столовых.

Завершая работу, Председатель Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН поблагодарил коллег за непростую работу над бюджетом и подчеркнул, что его принятие в оптимальные сроки позволит экономике региона развиваться планово и динамично, а властям – выполнить все социальные обязательства.

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения аппарата Законодательного Собрания области.

Официально

На планерке у губернатора

29 ноября губернатор области Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Заместитель губернатора Максим Шерейкин проинформировал участников совещания о формировании Интернет-портала государственных и муниципальных услуг Калужской области.

Портал был запущен в ноябре прошлого года в целях предоставления физическим и юридическим лицам указанных услуг в электронном виде. В настоящий момент на портале размещается справочная информация о 164 государственных услугах и 296 организаций.

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов обратил особое внимание руководителей министерств и глав муниципалитетов на важность оперативного наполнения портала и обновления необходимой для жителей области информации о предоставляемых на ее территории государственных и муниципальных услугах.

На совещании также рассматривался ряд вопросов, связанных с контролем ценообразования на лекарственные препараты в муниципалитетах региона, совершенствованием работы электронной очереди в поликлиниках областного центра, регулированием стихийной уличной торговли и ситуаций в образовательной сфере региона. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

ГРАФИК
приема граждан

в Общественной приемной
местного отделения партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Спас-Деменского района

на декабрь 2010 года

8 ДЕКАБРЯ, СРЕДА - Петракова Е. В. - депутат Районного Собрания, председатель совета сторонников МО партии «Единая Россия», директор ЦЗН, с 14.00 до 16.00 час., районная библиотека.

10 ДЕКАБРЯ, ПЯТНИЦА - Бузанов В. А. - глава администрации МР, секретарь политсовета МО партии «Единая Россия», с 10.00 до 12.00 час., администрация МР.

22 ДЕКАБРЯ, СРЕДА - Фитисова В. Н. - депутат Районного Собрания, член политсовета МО партии «Единая Россия», руководитель общественной приемной МО партии, с 14.00 до 16.00 час., районная библиотека.



3 декабря – Международный день инвалидов

Не оставаться один на один со своим недугом

Международный день инвалидов не называют праздником, с ним не поздравляют, это особая страничка в календаре. Дата призвана привлечь внимание к проблемам людей с ограниченными возможностями, которые по той или иной причине практически навсегда утратили здоровье, задуматься о милосердии, протянуть руку помощи и поддержать нуждающихся в ней. Необходимо помнить: инвалид – такой же человек, как и все, только жить ему гораздо труднее, чем человеку здоровому. Их жизнь сама по себе большой барьер, который они преодолевают ежедневно.

В нашем районе, по данным отдела социальной защиты населения администрации МР «Спасс-Деменский район», в настоящее время проживают более 700 официально признанных инвалидами людей, заслуживающих не только сочувствия, но, прежде всего, помощи. В их числе 95 человек – инвалиды первой группы, 372 – второй группы, 253 человека – третьей группы, 21 ребенок-инвалид.

Редко мы задумываемся над тем, как живут больные люди. Им на самом деле трудно бывать обслуживать себя, нелегко даже выйти из дома. Людей с ограниченными возможностями неохотно берут на работу. Зачастую они не могут и не хотят просить, чтобы им помогали, но на самом деле эта помощь просто необходима. Без нее им не обойтись.

Одним из факторов, определяющих уровень цивилизованности общества, является его отношение к таким вот людям, обделенным здоровьем и имеющим физические проблемы. Улучшение условий жизни инвалидов, их социализация как одной из самых незащищенных и уязвимых категорий населения сегодня входит в число приоритетных задач, определенных на государственном уровне. Государство финансирует профессиональное обучение безработных инвалидов и заинтересовывает нанимателей в приеме их на работу. Через ГУ Центр занятости населения по Спасс-Деменскому району в текущем году трудоустроен один такой человек.

Вопрос медико-социальной защиты людей с ограниченными возможностями – приоритет деятельности Минздравсоцразвития России. Учреждения медико-социальной экспертизы определяют, что необходимо каждому конкретному инвалиду для медицинской, социальной и бытовой реабилитации. Эти сведения вносятся в индивидуальную реабилитационную карту. В настоящее время согласно федеральному перечню, утвержденному постановлением правительства России, инвалидам бесплатно предос-

тавляются целый ряд технических средств реабилитации.

Основное внимание уделяется повышению уровня доходов инвалидов. По линии пенсионного фонда отдельные категории инвалидов, в том числе военнослужащие и участники ВОВ, дети-инвалиды до 18 лет, инвалиды детства получают специальные пенсии. Для них установлены и ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ), которые составляют от 1359 до 3396 рублей. За счет части ЕДВ инвалиды при желании получают набор социальных услуг. В него входит обеспечение лекарствами, санаторно-курортное лечение, проезд на пригородном железнодорожном, а также на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.

В целях улучшения условий жизни людей, нуждающихся в постоянном уходе (за инвалидами первой группы, детьми-инвалидами), размер ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным гражданам, осуществляющим этот уход, увеличен и составляет 1200 рублей. Данной мерой поддержки на сегодняшний день пользуются в районе более ста человек.

По линии соцзащиты инвалидам в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов» выплачиваются льготы на оплату жилья и коммунальных услуг (50 % с квартплаты в домах государственного, муниципального жилого фонда и 50 % оплаты коммунальных услуг на льготника). Семьи с детьми-инвалидами имеют право на 50% оплаты коммунальных услуг и 50% квартплаты в домах государственного, муниципального жилого фонда на всю семью.

Социальные работники оказывают инвалидам помощь на дому, помогая преодолевать бытовые трудности, проявляя человеческую заботу, поддерживающая. Не забывает о людях с ограниченными возможностями и местная власть. Особо нуждающиеся инвалиды 3 декабря получат адресную материальную помощь. На эти цели из средств районного бюджета главой администрации МР В. А. Бузановым выделено десять тысяч рублей.

Не надо откращиваться от тех, кто слабее, кто нуждается в помощи и особой заботе, от инвалидов, которые живут рядом с нами – на одной лестничной площадке, в соседнем подъезде или доме. Ведь не исключено, что завтра любому из нас может понадобиться такая же помощь. И не дай Бог остаться один на один со своим недугом.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

Всероссийская перепись населения

Росстат обсудит с общественностью подготовку результатов переписи

Почти месяц назад в России завершилась Всероссийская перепись населения 2010 года. Итоги самого массового опроса десятилетия будут публиковаться последовательно по мере их автоматизированной обработки, начиная с 2011 года. Однако уже сейчас в Росстата думают о том, как сделать эти результаты максимально полезными и удобными в использовании для специалистов и простых пользователей.

Как отмечает руководитель Росстата Александр Суринов, в этом году перепись населения прошла успешнее, чем в 2002 году. Переписчиков намного охотнее пускали в дома и квартиры, больше людей пришло на стационарные участки для прохождения переписи. Активная работа переписного персонала и социальная активность граждан России обеспечили полные и точные данные о качестве жизни в России.

Теперь Росстата предстоит долгая и трудоемкая работа по обработке данных переписи. Специалисты в течение многих месяцев будут анализировать данные о численности населения, его возрастном и половом составе, обрабатывать информацию о миграции, национальной принадлежности, безработице, уровне образования.

При этом уже сейчас в Росстата обсуждают вопрос о том, как представить ре-

зультаты переписи, чтобы специалистам, заинтересованным в статистической информации, было легко их получить и удобно ими пользоваться и чтобы они полностью соответствовали общественному запросу.

В 2004 году итоги Всероссийской переписи населения были опубликованы в виде печатного издания в 14 томах, каждый из которых был посвящен отдельной теме – численности и размещению населения по территории РФ, возрастно-половому составу и состоянию в браке, образованию, национальному составу и владению языками и так далее. Кроме того, данные в формате таблиц были размещены на специальном интернет-сайте и распространены в СМИ. Для широкого круга читателей в Росстата издали брошюру «Основные итоги Всероссийской переписи населения 2002 года».

Согласно утвержденному Правительством РФ плану подведения итогов Всероссийской переписи населения 2010 года результаты будут формироваться постепенно, в три этапа. Уже в апреле 2011 года мы узнаем точную численность населения России с распределением по полу и возрасту. В июне 2012 года станут известны такие показатели, как размещение населения на территории страны, национальный состав и владение язы-

ками, экономическая активность населения, состояние в браке, образование, гражданство, источники средств к существованию, число и состав домохозяйств, численность граждан РФ. Окончательные итоги переписи будут обработаны и опубликованы в декабре 2012 года, и в течение 2013 полученные данные сформируют в тематические сборники. Однако представители Росстата не хотят ограничиваться только формальной процедурой.

В Росстата пришли к выводу, что итоги переписи не должны просто публиковаться – они должны активно работать. Однако для того, чтобы эти данные работали эффективно, необходимо предоставить возможность тем, кто ими пользуется, высказаться, какие данные и в каком виде им наиболее интересны и актуальны. Эту информацию представители Росстата хотят получить напрямую от заинтересованных пользователей.

С этой целью уже в этом году статистики планируют провести круглый стол с участием представителей федеральных и региональных органов власти, экспертов в области экономики, статистики, социологии, демографии, миграции, межнациональных отношений, представителей бизнеса, общественных и религиозных организаций. И если этот опыт будет успешным, в чем статистики не сомнева-

ются, подобные мероприятия будут проведены во всех регионах России на базе вузов или научных учреждений. В рамках дискуссий эксперты высажут свои пожелания относительно обработки и публикации данных переписи.

Также в ближайшее время планируется сформировать рабочую группу по официальному опубликованию итогов Всероссийской переписи населения 2010 года. Состав рабочей группы и ее полномочия утвердит Комиссия Правительства РФ по проведению Всероссийской переписи населения 2010 года. В состав рабочей группы будут включены представители основных пользователей итогов Всероссийской переписи населения 2010 года: Минэкономразвития России, Минрегиона России, Минздравсоцразвития России, Минфина России, Минобрнауки России, администрации Президента России, Аппарата Правительства РФ, Общественной палаты РФ, органов законодательной власти различного уровня, а также научной общественности.

Так что к концу 2012 года мы получим четкую и полную информацию обо всем населении России, да еще и в самом удобном для использования формате. Тем более, как отмечают в Росстата, и эксперты, и остальные граждане страны с нетерпением ждут, когда станут известны итоги переписи. Поэтому подготовка уже идет полным ходом.

Калугастат.



Праздники

Тепло сердца для милых мам

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. К нему никто не может остаться равнодушным. Ведь для каждого из нас, будь то маленький ребенок или уже поседевший взрослый, мама – самый родной, дорогой человек на свете.

Даже хмурая осенняя погода с порывистым ветром и пытающимися испортить настроение дождем не помешали состояться в стенах МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» празднику, посвященному Дню Матери. Уже в фойе ощущалась торжественная атмосфера, созданная выставкой стенгазет, посвященных добрым, терпеливым, нежным и заботливым, любящим и любимым мамочкам. Ученики старших классов поздравляли таким образом своих близких, желали здоровья, молодости, душевного спокойствия и заботливого отношения со стороны родных.

А в уютном актовом зале, переполненном зрителями, царила поистине теплая и дружеская обстановка, ведь там чувствовали дорогих и любимых людей – матерей. Для них учащиеся начального звена подготовили праздничный концерт.

Открыли мероприятие самые юные участники – первоклассники. В их исполнении прозвучали стихотворения, от которых у каждого из присутствовавших тепло на душе. Слова признательности сопровождались яркой презентацией, составленной из фотографий. «Вот мы с мамой играем. А это моя мама на работе. А моя – на море», – перешептывались ребята, узнавая на слайдах родные лица. Так же не оставили равнодушными зрителей песни «Антошка» и «Далеко от мамы». Бурными аплодисментами было награждено каждое детское выступление.

Музыкальные подарки своим мамам вручали творческие коллективы 3 «б» и 4 «б» классов, исполнившие песни «Мамоненок», «Мамино слово». Вместе с ними весь зал напевал знакомые детские мелодии. Задорную школьную польку подарили ребята 2 класса, девочки

и конечно же, какие поздравления без стихов. В. Сафонова, В. Власенкова из 4 «б», коллектива 2, 3 «б» классов выразили свою благодарность всем матерям, дающим любовь, добро, нежность и ласку.

Дети подарили родителям незабываемые минуты радости и веселья. Праздничный концерт получился ярким и запоминающимся, его частичку унесла в своем сердце каждая мама. Но на этом мероприятия к Дню Матери не закончились. Среди учащихся среднего звена был проведен конкурс чтецов. В нем приняли участие 12 человек.

Юрии и зрители с огромным удовольствием и неподдельной радостью встречали участников конкурса, подводить итоги было нелегко – так хорошо все подготовились. И все же победители были названы: первое место завоевал учащийся 7 класса Александр Крупченков, второе место досталось ученику 6 «а» Роману Комбарову, третье – пятиклассницам Анне Новиковой и Насте Варзановой.

А в завершении праздничного дня для всех мам прозвучали замечательные слова: «Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от букетов цветов. Пусть ваши дети будут послушны, а мужья внимательны. Пусть ваш домашний очаг всегда украшают уют, достаток и любовь».

Елена БАРАНОВА.



3 декабря 2010 года, пятница, № 106 (8987)

**Понедельник,
6 декабря**
Первый канал
05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 "Жить здорово!"
11.00 "ЖКХ"
12.20 "Модный приговор"
13.20 "Детективы"
14.00 Другие новости
14.20 "Понять. Простить"
15.20, 04.25 "Хочу знать"
15.50 "ОБРУЧАЛЬНОЕ
КОЛЬЦО"
16.50 "Федеральный судья"
18.20 "СЛЕД"
19.00 "Давай поженимся!"
20.00 "Жди меня"
21.00 "Время"
21.30 "ПОБЕГ"
22.30 "ЕКАТЕРИНА III"
23.50 "Подпольная империя"
00.50 "ЛЕММИНГ"
Россия 1
05.00 "Утро России"

**В магазине «Чебу-
рашка» привоз зим-
них курток, рост от
104 до 158, прои-
зводство «Бела-
русь». Также в про-
даже женские теп-
лые дутники до 42
размера, от 600 руб.**

09.05 "Конвойер смерти"
10.00 "О самом главном"
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
"Вести"
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
"Местное время"
11.50 "МАРШРУТ МИ-
ЛОСЕРДИЯ"
12.50 "Настоящая жизнь"
13.45 "Дежурная часть"
14.50 "КУЛАГИН И
ПАРТНЕРЫ"
16.50 "СЛОВО ЖЕНЩИ-
НЕ"
17.55 "ЕФРОСИНЬЯ"
18.55 "ИНСТИТУТ БЛА-
ГОРОДНЫХ ДЕВИЦ"
20.50 "Спокойной ночи,
малыш!"
21.00 "ПОДАРОК СУДЬ-
БЫ"
23.50 "Вести +"
00.10 "ПОТЕРЯННАЯ
ГРАНИЦА"

HTB

04.55 "HTB утром"
08.30 "Квартирный воп-
рос"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрез-
вычайное происшествие.
Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00
"Сегодня"
10.20 "Чрезвычайное про-
исшествие. Расследование"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.30 "КОДЕКС ЧЕСТИ"
16.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ
МУХТАРА"
19.30 "ЛИТЕЙНЫЙ"
21.30 "ПСЕВДОНИМ
"АЛБАНЕЦ" 3"
22.30 Футбол. Лига чем-
пионов УЕФА
00.40 Лига чемпионов
УЕФА. Обзор

Культура

06.30 "Европьюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30
"Новости"
10.15, 19.45 "Главная
роль"
10.40 "Пышка"
12.05 "Радиоволна"
12.55, 18.30 "Эволюция"
13.55 "Пятое измерение"
14.20 "ХОЖДЕНИЕ ПО
МУКАМ"
15.40 Мультсериял
16.10 "ЗАГАДОЧНЫЕ
ИСТОРИИ ЭНД БЛАЙ-
ТОН"
16.35 "Дневник большой
кошки"
17.05, 23.00 "Парижский
журнал"
17.35 Музыка на канале
20.05 "Власть факта"
20.45 "Министр Всея
Руси"
21.25, 01.55 "Academia"
22.15 Ток-шоу "Алкогриф"
23.55 "МАРИОН ИЗ
ФАУЭ"

НИКА-TВ

06.00 "МЕГРЭ И ДРУГ
ДЕТСТВА"
06.50, 09.20, 17.05 Муль-
тифильм
07.00 "Легко"
09.00 Притяжение земли
09.30 "Арабелла возвраща-
ется"
10.00 "КВАРТЕТ ГВАР-
НЕРИ"
11.40 Фобия
12.05 "МОЯ СЕМЬЯ"
12.35, 20.30 "КРОВАВАЯ
МЭРИ"
13.30, 15.30, 19.30,
21.30, 23.30 Новости.
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 Большие деньги
14.25 Никуся и Маруся
приглашают в гости
15.00 Неизвестные битвы
России
15.29, 17.19 Историче-
ский календарь
15.15 Уроки безопасности
15.29, 17.19 Историче-
ский календарь
15.50, 22.05 "ПРЕДЕЛ"
16.40 Мир животных
17.20 "РОДНЫЕ ЛЮДИ"
19.00 Проект мечты
20.00 Официально
20.15 Коммунальная рево-
люция
23.00 Кругоборот



Поздравляем!

Татьяну Егоровну ИВЧЕНКОВУ
с юбилеем!

Лебединое стаей куда-то
Улетают из жизни года,
И не будет им больше возврата,
Повторить их нельзя никогда.
Пусть сегодня звучат поздравления,
Их так много, что хватит на век.
Так живи же, душой не старея,
Наш любимый, родной человек!

Муж, сын, сноха,
семья Московченко.

РЕКЛАМА

Продается дом, тел. 8-906-509-01-85.

XXX

Продается дом, тел. 8-961-122-64-72.

XXX

Продается квартира со всеми удобствами, 42 кв. м, в идеальном состоянии, в центре города, тел. 8-910-521-86-89, 2-17-05.

XXX

Продаются б/у стенка, мягкая мебель, шкаф, тел. 8-906-640-14-78.

XXX

Продается цветной телевизор, тел. 8-953-315-46-69.

XXX

Продаются газосиликатные блоки, кирпич, кольца колодцев + конка, тел. 8-910-786-80-80.

XXX

Продаются поросы и взрослые свиньи на убой. Обращаться на ферму в д. Верхуличи по тел. 8-910-705-87-74.

XXX

Продаются гуси, индоутки, индюшки. Обращаться в д. Верхуличи по тел. 8-903-549-45-00.

XXX

ЗАО «Истоки» (Стайки) продает коров, первотелок и телят. Обращаться в контору по тел. 3-14-16.

XXX

Швейные работы, карнавальные костюмы, тел. 8-910-919-01-08.

8 ДЕКАБРЯ швейная фабрика г. Брянска проводит выставку-продажу женских пальто и полупальто. Ждем вас на рынке с 9 до 15 час.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

XXX

Магазину «Нью-Форм» по ул. Советская, 104 требуется установщик окон и дверей. Зарплата достойная, тел. 8-920-090-55-55.

XXX

Проектно-сметные работы на различные объекты. Недорого, тел. 8(484856) 5-68-48, 8-961-123-54-33.

XXX

Сдается квартира, тел. 8-910-609-51-07.

XXX

Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

В здании бывшего КБО (2 этаж) открылся отдел белорусской косметики.

XXX

В магазине «Одежда» по адресу: ул. Садовая, 2 «а» распродажа товаров, скидки до 50%.

Спешите порадовать себя в канун Нового года.

XXX

Моспласт-Окна Немецкие окна ПВХ по цене русских. Пенсионерам скидка - 7%, г. Десногорск, тел. 8-915-640-78-00.

XXX

Вниманию спасеменцев!
3 декабря в 12 часов в х. Ново-Александровский состоится открытие магазина.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Карманные, заушные, цифровые, костные внутриушные - от 3000 руб. до 20000 руб. Аксессуары. Гарантия. Аппараты Российского производства.

8 декабря с 13 до 14 час.

по адресу: РДК,

тел. 8-919-411-78-51.

Пенсионерам скидка - 5%.

Св.-во: №306550616600031 выд. ИФНС г. Омска.

6 декабря в РДК с 11 до 16 час. распродажа зимней модельной обуви - зима-2010, в том числе из натуральной кожи.

Любая пара - 1500 руб.

Постельное белье - 350-550 руб.

(российского производства).



МЧС информирует

Осенний ледостав: обойдемся без происшествий

Как правило, первый ледостав в районе наблюдается в ноябре (хотя этот год стал исключением). Сначала тонкой корочкой льда покрываются непроточные водоемы, а потом лед прочно сковывает протоки и реки.

Продолжительность ледостава на водоемах не одинакова. Прочность льда различная в разных местах одного водоема. Это обусловлено многими причинами: глубиной, скоростью течения, наличием грунтовых вод.

Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей. Как правило, среди погибших чаще всего оказываются дети и рыбаки. Избежать происшествий в период тонкого льда можно, если соблюдать правила безопасности. Поэтому вблизи водоемов старайтесь не оставлять детей без присмотра, рыбакам лучше всего дождаться крепких морозов, а не устраивать экстремальный подводный лов в межсезонье. При нахождении на льду следует знать и соблюдать определенные правила поведения. Безопасным для перехода является лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее семи сантиметров, категорически запрещено проверять его прочность

ударом ноги. При переходе водоема по льду следует наметить маршрут и убедиться в прочности льда с помощью палки. Если он непрочен, необходимо прекратить движение и возвращаться по своим следам, делая первые шаги без отрыва ног от поверхности льда. При переходе по льду необходимо следовать друг за другом на расстоянии пяти-шести метров и быть готовым оказать немедленную помощь идущему впереди. Следует обращать внимание на его поверхность, обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи, вливается теплые сточные воды промышленных предприятий и т. п.

При переходе водоема по льду на лыжах следует отстегнуть крепления лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук. Если имеется рюкзак или ранец, необходимо их взять на одно плечо.

Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади, собираясь большими группами. Каждому рыболову рекоменду-

ется иметь с собой спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого закреплен груз весом 400-500 граммов, на другом изготовлен петля для крепления шнура на руку. Разрешается пользоваться площадками для катания на коньках, устраиваемыми на водоемах, только после тщательной проверки прочности льда. Толщина его должна быть не менее 12 см, а при массовом катании – не менее 25 см.

Взрослые и дети, соблюдайте правила поведения на водных объектах, выполнение элементарных мер осторожности – залог вашей безопасности!

Если вы стали очевидцем несчастного случая или сами попали в аналогичную ситуацию и существует возможность сообщить о происшествии, срочно обращайтесь за помощью в Единую службу спасения по телефону 01, 001 или 010 - по сотовому телефону. Телефон доверия Главного Управления МЧС России по Калужской области 54-77-90.

Е.ЛЫСЕНКОВА,
инспектор по основной деятельности ПЧ-22
«7 ОФПС по Калужской области».

Калужская сбытовая компания
меняет порядок выставления квитанций
ОАО «Калужская сбытовая компания» (гарантирующий поставщик электрической энергии на территории Калужской области) уведомляет, что с учетом поступающих обращений граждан-потребителей на территории региона изменен порядок выставления и оформления извещений-квитанций на оплату электроэнергии.

В выставляемых гарантированным поставщиком ежемесячных извещениях-квитанциях вместо заполняемой самими гражданами-потребителями графы «показания счетчика на первое число месяца» введена новая графа «текущие показания счетчика». При этом сохраняется основное правило определения объемов электроэнергии, использованных за расчетный месяц, - по наибольшему из показаний индивидуальных приборов учета, указанных самими гражданами в графе «текущие показания», или зафиксированных при выполнении контрольных обходов сетевыми организациями, либо исполнителями коммунальных услуг.

Извещения-квитанции с определенной гарантированным поставщиком стоимостью энергопотребления за расчетный месяц жители области получают и соответственно должны будут оплачивать не «через месяц» как это было ранее, а непосредственно в месяце, следующем за расчетным.

Для перехода на указанный порядок оформления платежных документов в начале декабря 2010 года

Протокол № 78К-18/10-03 Оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе

Муниципальный заказчик: Администрация МР «Спас-Деменский район».

Специализированная организация: Фонд имущества Калужской области.

Предмет муниципального контракта: оказание услуг добровольного страхования транспортных средств.

Объем услуг: количество транспортных средств: одна единица.

Начальная (максимальная) цена контракта [цена лота]: 30 660 рублей.

При заключении контракта цена такого контракта не может превышать начальную (максимальную) цену контракта [цену лота], указанную в извещении о проведении конкурса.

Место оказания услуг: Российской Федерации.

Срок оказания услуг: 1 (один) год.

Источник финансирования: бюджет МР «Спас-Деменский район».

Преимущества организаций инвалидов – 0 %, учреждениям уголовно-исполнительной системы – 0 %.

Оценка и сопоставление заявок на участие в открытом конкурсе проводятся единой комиссией в целях выявления лучших условий исполнения муниципального контракта:

Единая комиссия, руководствуясь ч. 8 ст. 28 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», решила присвоить первый номер и признать победителем открытого конкурса Открытого акционерного общества «Страховая группа МСК» (ОАО «Страховая группа МСК») (127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, 40, тел. 8 (495) 956-84-92 (Коф: 248016, г. Калуга, ул. Ленина, д. 58, тел. 8 (4842) 56-18-48), заявка которой набрала наибольшее количество баллов - 46,6 балла.

Присвоить второй номер заявке на участие в конкурсе Обществу с ограниченной ответственностью «Росгосстрах» (ООО «Росгосстрах») (121059, г. Москва, ул. Киевская, д. 7, тел./факс: 8 (495) 783-24-78, 783-24-34 (Коф: 248600, г. Калуга, ул. Чебышева, д. 12/15, тел./факс: 8 (4842) 717-456, 717-409), набравшей 43,8 балла.

Полная версия протокола оценки и сопоставления заявок размещена на официальном сайте <http://tender.admobikaluga.ru>. Протокол подписан всеми присутствующими членами единой комиссии.

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка, из земель населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 10420 кв.м., кадастровый номер 40:18:042900:25, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, МО СП «Село Лазинки» (почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, с. Лазинки, ул. Школьная, 3Б).

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка, из земель населенных пунктов, для строительства металлической антенненной опоры Н-70 м, под антенны базовой станции сотовой связи, площадью 266 кв. м., кадастровый номер 40:18:121200:277, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, МО СП «Хутор Новолександровский» (почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, х. Новолександровский, на 276 км автодороги А-101 «Москва-Малоярославец-Рославль»).

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка, из земель населенных пунктов, для строительства и эксплуатации антенно-мачтового сооружения и базовой станции сотовой связи Теле-2 высотой 60 м, площадью 144 кв. м., кадастровый номер 40:18:094600:93, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, МО СП «Село Чипляево» (почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Ерши).

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка, из земель населенных пунктов, для строительства и эксплуатации гаража, площадью 33 кв. м, кадастровый номер 40:18:100716:22, расположенного по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, пер. Школьный, дом № 3 (во дворе дома).

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка, из земель населенных пунктов, для строительства и эксплуатации гаража, площадью 35 кв. м, кадастровый номер 40:18:100701:165, расположенного по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 130 (во дворе дома).

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.

Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия